



▶ 華之表示現時是個人歷史
上最瘦之一



▲ 華之罕有地穿着性感載歌載舞

比華之個唱低V性感銅管舞驚艷

王華之 (Ivana) 的「華之論2014演唱會」前晚在紅館演出一場，她在今次演唱會中，表演罕有性感，除了穿上超低V晚裝外，還身穿性感舞衣大跳銅管舞，技驚四座。不少圈中人前晚都有前來捧場，包括黃耀明、張繼聰、容祖兒、蘇永康、楊千嬅、葉德嫻、黃偉文等，當然少不了男友Eric So，但他十分低調，全程都低着頭。

演唱會上晚上八時四十分開始，華之身穿白色羽毛上場，自彈自唱一曲《我真的受傷了》。她整晚的服裝都頗為性感，有透視、低V，也有如同泳裝的舞衣。其中她坐在鞦韆被吊在半空時，有觀眾大叫「好索呀！」但最精彩便是她身穿黑色高衩露腰舞衣大跳銅管舞，更做出凌空轉動等動作，並唱出《我好愛你》，全場報以熱烈掌聲。

個人歷史上叫瘦

演唱會上設「問答」環節，華之有問必答，有觀眾問她可否瘦一點？她笑說：「自己望住自己肥到隻豬那樣都好後悔，好想自己瘦些，但有時好邊，又減極都是這樣，就會覺得點解一定要減肥呢？Artist不是跳好自己隻舞就得喇？做Artist present自己各方面都好重要，應該各方面都perfect，但我覺得自己肥肥哋都幾perfect呀！」被問到今次演出一場是否感到失望？她覺得有一場已不少了，現場都有好多人。她都會好珍惜，好感謝。她說：「過程中好多打擊，好多恐懼，好多聲音，好亂，但因為夢想的聲音大些，只要自己專心去做，就會有人感受得到。這個信念無論幾多幾少掌聲亦不會動搖。」

演唱會上又有飄雪效果，她唱出《留白》時，全場歌迷都站起來，但其男友卻一直坐着。安哥環節時，華之就身穿低V高衩晚裝，可能怕走光，不時按住胸口。她表示做一個演唱會不易，感覺就好似發了場夢，接着唱最後一首歌《好時辰》時都忍不住落淚。之後，她接受訪問，問到她有為今次演唱會減肥嗎？她表示上次開騷比這次更瘦，但肥瘦是因人而異，她一向也不是賣瘦，但以個人歷史來講，今次已很瘦了。但被問到瘦了多少時，她笑言瘦了不代表會輕磅。談及跳銅管舞，她表示最初學習時不夠力，試過跳完即嘔，但兩個月前老師才決定讓她出場。她指當初跳銅管舞是跟梁祖堯等一班男子朋友玩，她練了八個月。而踢躡舞就學了兩年，希望在這方面是高手的Deanie姐葉德嫻不會覺得她跳得核突。

男友低調沒叫減肥

提到其男友Eric So全晚低頭，她指男友一向都低調又斯文。她指鋼琴上有幅畫，是男友送給她開演唱會的禮物，給了她很多勇氣。那男友又是否覺得她的身形，少少肥都perfect呢？她說：「全天下得我一個覺得係咁嘅！」她指男友沒叫過她減肥，反而男友家人很擔心她，怕她會唱到中途暈了。她又謂今次只演一場有點失望，早前有傳她的個唱門票滯銷，但前晚全場爆滿，她表示一點都不擔心，前晚很多藝人都是自掏腰包買票入場，她自己都一票難求。

▶ 華之穿上黑色高衩

露腰舞衣大跳銅管舞

難忍眼淚



▲ 華之在個唱上表演銅管舞，全場驚艷



▲ Eric So (左) 一直低着頭欣賞女友演出

南紅澄清 楚原沒患腦退化

南紅早前接受車淑梅主持節目《舊日的足跡》訪問，節目中大談跟老公楚原四十七年的婚姻，同時澄清楚原未有患上腦退化症。對於早前有報道指楚原患上腦退化症，南紅表示沒有此事，她聲明老公非常快樂、非常健康，完全沒有問題，也沒有腦退化。問到她楚原看到報道有沒有不開心？她表示沒有，楚原覺得講什麼都沒有用，都已經寫了；反而她有不開心，要作出澄清。

有子萬事足

談及與楚原結婚四十七年，如何維繫婚姻呢？南紅指夫妻之間一定要互相信任及忍耐，不能講離婚兩個字。本身在單親家庭長大的她，覺得女人應多點忍讓。但她不怕楚原身邊好多女演員「埋身」嗎？她指確是很多明星鍾意在導演身邊。她說：「總之我老公沒跟我講過一句，我就當無！」她又表示對自己有自信，覺得她們都不會夠她叨及夠她紅，她本身識唱歌、識粵劇，更有個兒子。她有子萬事足，笑言若有本事便拿去。

▶ 南紅 (左) 澄清丈夫楚原沒患腦退化症，旁為車淑梅



▲ 杜德偉 (右) 表示跟汶錦同場，不會尷尬，旁為其妻子

◀ 四大影帝張家輝 (左起)、偉仔、梁家輝和學友賀上山詩納

張家輝拒跟學友搞生意

四大影帝張家輝、梁朝偉、梁家輝與張學友昨日齊出席好友上山詩納於西環開設的火鍋店開幕禮，同場出席的還有邱淑貞夫婦、王菲女兒竇靖童、張智霖等，而杜德偉更跟舊愛周汶錦碰面。張家輝與學友齊接受訪問，提到二人的合作計劃，他表示兩人早前合作拍攝電影《赤鷹》，但張家輝笑言做生意就不要一齊了，否則只會攬着一齊死。他指自己做生意得個枯，可能連個枯都沒有。他笑言之前志偉會跟他一齊做樓宇生意，但之後都瓜了，他更因此差點破產，但志偉自己做生意就沒有事，所以他都決定以後腳踏實地。有指王晶將開拍《賭城風雲2》，張家輝將跟周潤發合作，提到他的角色頂替杜汶澤，他不知怎樣回答，立即向學友求救。學友笑言若找人頂替當

然是找他頂了，他的片酬沒那麼貴，一定比杜汶澤平，他頂上還可以更平。

偉仔望九月開拍新片

梁朝偉剛由外地滑雪回港，問到他何時再拍戲？他表示一直有劇本找他，當中都有他喜歡拍的時裝片，但希望能在九月才開拍，因為夏天開工太熱了。劉嘉玲最近忙於籌備舞台劇《杜老誌》，又有找他幫忙對戲嗎？他表示沒有，但聽說她都快要開始排練。雖然大家都忙，但都會經常見到，始終在香港工作。杜德偉昨日跟舊愛周汶錦同場，問到他會否尷尬呢？他表示不會，因為大家仍是好朋友，私下更會跟朋友們一起吃飯；但他還未見過對方老公。



▶ 許廷鏗 (左) 為韓籍女模特兒按面，頗為尷尬

◀ 杜德偉 (右) 表示跟汶錦同場，不會尷尬，旁為其妻子

◀ 四大影帝張家輝 (左起)、偉仔、梁家輝和學友賀上山詩納



▲ 李麗珍稱前夫許願致電她，令她發噩夢

◀ 吳啓華 (左二) 生日，一眾女主角向他獻吻

啟華生日 M Club眾女吻賀

無線劇集《女人俱樂部》一衆演員，包括李若彤、李麗珍、袁潔瑩、葉蘊儀、張慧儀、吳啓華與鄭丹瑞等，昨日齊出席宣傳活動。今天是吳啓華的生日，各人齊送上蛋糕祝賀，衆女又齊向啓華獻吻。啓華表示生日正日要赴上海拍戲，早前已跟家人慶祝了農曆生日。他又謂以往生日都好低調。由於要工作，故未能跟其他演員齊看大結局。談及劇中女主角經常傳不和，啓華說：「唔會啦，大家相處融洽。」至於傳劇集將開拍電影版，他指之前跟志偉去日本旅行，也未有聽對方提起過，相信只是傳聞，但若屬實他當然會拍。有指陳慧珊會被飛起電影版，他表示對方之前拍劇也是趁暑期空檔，現在都要讀書及照顧小朋友。

許願致電 李麗珍發噩夢

李麗珍透露劇集出街後，很多人都找她做代言人。其中一個便是前夫許願 (許願)，更搞到她因此發噩夢。她說：「我真係驚，我唔會再信他，離婚後他一直沒有付贍養費。我都沒有答應他。」她坦言現在都有陰影，之前對方一直都沒有給過錢。她坦言那些贍養費都追不到的了，雖然不是刑事，但以前追過一次，對方都沒有付，女兒現在都十八歲，她亦已原諒對方，只希望對方手下留情，不要再煩她。另外，王敏奕與曾國祥在街上激吻，被爆拍拖。問到王敏奕有向「未來老爺」介紹自己嗎？她表示沒有，覺得工作和感情應該要分開。

許廷鏗 為女模按面好尷尬



▶ 許廷鏗昨日出席一個韓國護膚品牌的活動，他身穿韓服出席，但下身卻是黑色長褲，感覺有點怪怪的。

會上他為韓國女模特兒擦上精華液及按摩面部，表現得相當尷尬。他表示之前特別參考過「都敏俊」的服裝，發現男士的韓服，褲子很大，很難找一對鞋去配襯，故昨日只穿上面。他表示本身都未穿過古裝，也沒拍過古裝戲或刺頭。問到他很想剃頭嗎？他笑說：「麻麻啦，男人跟頭髮的關係好重要，不可以少，現在我都OK。」

尊重行業勤護膚

提到他為女模特兒按面時好尷尬，他坦言都是，很怕推掉對方的化妝。他又謂平時自己擦面霜，會先在兩掌之間搓完再擦上面，但這樣為對方擦又有點核突，所以有點不好意思，加上又言語不通。問到他本身是否好勤力護膚？他坦言以前好懶，但入行後就一定要做好護膚程序。他指現在經常化妝，容易出粒粒，所以一定要徹底清潔皮膚。他指男子護膚比化妝重要，皮膚好平時都可以素顏出街。問到他會被朋友笑「姿整」嗎？他表示只是尊重自己的行業，他都有去美容院做護膚療程。

▶ 許廷鏗坦言極為注重護膚

